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PREDMETNA I SPORTSKA NATJECANJA

Naši učenici  svake godine dospijevaju na državna natjecanja iz
mnogih predmeta, a školske godine 2020./2021. su se posebno
istakli  na  predmetnim  natjecanjima  iz  francuskog  jezika  (1.
mjesto, mentorica prof. Miloš), geografije (3. mjesto, mentorica
prof.  Glamuzina),  hrvatskog  jezika  (2.  mjesto,  mentorica  prof.
Cikatić),  visokim plasmanom iz njemačkog jezika (mentor prof.
Deković)  i  hrvatskog  jezika  (mentorica  prof.  Žanetić)  te
simulacijom suđenja, kao i za prošlu školsku godinu iz povijesti
(2.  mjesto,  prof.  Benković)  i  hrvatski  jezik  (3.  mjesto,  prof.
Cikatić).  Prethodnih  godina,  prije  uvođenja  posebnih  mjera,
učenici  naše  gimnazije  su  redovito  osvajali  prva  mjesta  u
natjecanju mladih hrvatskog Crvenog križa, Ponosu domovine te
ostvarivali  odlične  rezultate  na  sportskim  natjecanjima  škola.
Dječaci i djevojke su se podjednako isticali odličnim rezultatima u
natjecanjima  iz  košarke,  odbojke  i  atletike,  ali  pri  tome  se  ne
zaboravlja ni akademska izvrsnost.



FAKULTATIVNI PREDMETI IZ STEM PODRUČJA

Projektom  Moderne  kompetencije  za  modernu  gimnaziju se
izradio  novi  fakultativni  kurikulum  gimnazije,  te  novi
interdisciplinarni  kurikulumi  fakultativnih  predmeta  iz  STEM
područja, a i unaprijedili su se kadrovski i materijalni kapaciteti
gimnazije kroz edukacije i opremanje škole.
Projekt  se  financirao  iz  bespovratnih  sredstava  dodijeljenih  u
sklopu  natječaja  “Promocija  kvalitete  i  unapređenje  sustava
odgoja  i  obrazovanja  na  srednjoškolskoj  razini“  iz  Europskog
socijalnog fonda.
Moderne  kompetencije  za  modernu  gimnaziju  uključuje  nove
fakultativne  predmete  koje  učenici  mogu  odabrati  u  drugom
razredu:  Mikroelektronika  u  fizici,  Zvuk  i  biofizika  slušanja,
Eksperimentarij, Pravilna prehrana te In Vitro.



ŠKOLSKI VOLONTERSKI KLUB „MARUL“

U  rad  školskog  volonterskog  kluba  se  do  sad
angažiralo  preko  500  učenika  naše  gimnazije,  a
uključeni su u brojne pomagačke aktivnosti  kao što
su:  učenje  sa  štićenicima  Maestrala,  glazbene
radionice  za  invalidne  osobe,  čitalačke  i  glazbene
radionice  za  umirovljenike,  partneri  su  Socijalne
samoposluge  „SolidarnoST“,  a  2019.  su  dobili
nagradu  Nacionalne  zaklade  za  razvoj  civilnog
društva za projekt sponzoriranja Hrvatske nogometne
reprezentacije  beskućnika  i  promoviranja  svijesti  o
beskućništvu.



GRAĐANSKI ODGOJ
(izborna nastava Politike i gospodarstva)

Aktivno  sudjeluju  u  raznovrsnim  projektima  vezanim  za
svoju  lokalnu  ali  i  širu  zajednicu  kritički  promišljajući
društvene  i  gospodarske  procese  nudeći  podršku  i
predlažući  rješenja.  Istovremeno  uče  proces  donošenja
javnih politika na način da i sami postaju dio tog procesa u
cilju  izgradnje  informiranog,  sposobnog  i  odgovornog
građanina  te  usvajanja  vrijednosti  zajedničkog/javnog
dobra svih građana.
Učenici  su  svoju  izvrsnost  pokazali  i  kroz  mnoga
natjecanja,  a  nedavno  su  na  natječaju  Hrvatskog  sabora
osvojili 1. mjesto za najbolji zastupnički govor i 3. mjesto za
najbolji esej.
Zahvaljujući  entuzijazmu prof.  Natalije Palčić i  učenika s
njene izborne nastave PiG-a, naša gimnazija sudjeluje i u
raznim  europskim  Erasmus+  projektima  i  K1-K2
mobilnostima te već duži niz godina uspješno održavamo
zasluženi status Škole ambasadora Europskog parlamenta.



MJEŠOVITI ŠKOLSKI ZBOR

IV. GIMNAZIJE „MARKO MARULIĆ“

Sastav Mješovitoga pjevačkog zbora IV. gimnazije „Marko
Marulić“ se iz godine u godinu mijenja, ali on i dalje ostaje
jedan od najboljih i najkvalitetnijih školskih zborova koji
se  svojim  vrijednim  radom  bori  za  očuvanje  bogate
tradicije zborskog pjevanja. O tome svjedoče brojni uspjesi
na državnim natjecanjima školskih zborova, te iz godine u
godinu osvajaju titulu najboljeg mješovitog školskog zbora
u Hrvatskoj.
Zbor je osnovao i vodi profesor Tomislav Veršić.



DEBATNI KLUB

Debatni klub naše škole osnovale su ne tako davne 2016. godine
profesorica logike, etike i  filozofije Anita Ivanković Volarević te
profesorica  povijesti  i  sociologije  Meri  Galić.  Pod  njihovim  je
mentorstvom naš debatni klub imao zapažene uspjehe te slovi za
jedan od najboljih u našoj regiji.
Debatni  se  tim  sastoji  od  tri  govornika  od  kojih  svaki  ima
određenu i jednako važnu ulogu u debati koja se odvija tako da
dva  tima  koja  zauzmu  suprotna  stajališta  o  zadanoj  tezi,
afirmaciju (A) ili negaciju (N), argumentirano o njoj raspravljaju i
pokušavaju uvjeriti suce da je njihova strana u pravu. Teze mogu
biti unaprijed zadane ili „ad hoc“. Teze koje zahtijevaju dodatnu
pripremu  i  informiranje  uglavnom  su  prisutne  na  debatnim
turnirima i natjecanjima te se objavljuju par tjedana unaprijed.
„Ad-hoc“ teze su trenutno aktualne i  od općeg interesa o kojoj
svaka prosječno obrazovana osoba ima nešto za reći. Takvu tezu
dobijete netom prije debate i imate oko sat vremena za sastaviti
argumente, tj. „pripremiti case“. Struktura „case-a“ ovisi o tome
nalazite li se na strani afirmacije ili negacije, tj. jeste li za tezu ili
ju osporavate. Stranu ne birate, već je ona nasumično zadana te
se upravo u tome krije umijeće debatanata. Svaki dobar debatant
mora moći sagledati obje strane teze te ih neovisno o vlastitim
uvjerenjima dobro i uvjerljivo argumentirati.



MARUL
digitalni časopis IV. gimnazije „Marko Marulić“

Split

https://casopisivgmm.hr/

Novinarska grupa IV. gimnazije „Marko Marulić” osnovana je u školskoj godini
2018./2019., a povod osnivanja bio je pokretanje digitalnog školskog časopisa
„Marul“.  Prethodnih  godina  javljala  se  potreba  za  osnivanjem  školskog
časopisa, ali uvijek je ostajala na idejama. Međutim, te godine skupila se grupa
entuzijasta koja je zasukala rukave, uhvatila se ozbiljnog posla te je napokon
pokrenut digitalni  časopis IV. gimnazije. Naša škola ponosi se imenom Oca
Hrvatske Književnosti pa je brzo odabran naziv lista – „Marul“ neka bude!

Školska godina 2019./2020. bila je posebna po mnogočemu pa tako i za naš
časopis  koji  je  te  godine  bio  u  fazi  mirovanja,  ali  zato  školska  godina
2020./2021. donosi novi dizajn stranice i još bolje i zanimljivije teme.

Marulićevci  su  ovom  grupom  dobili  još  jednu  od  prepoznatljivih
izvannastavnih aktivnosti naše škole. Glavni su osnivači profesorica hrvatskog
jezika Katarina Žanetić i knjižničarka Karolina Viđak. Naša se grupa stoji od
dvadeset  pet  stalnih  članova  te  jedne  profesorice  suradnice.  Nalazimo  se
jednom tjedno u knjižnici gdje razmjenjujemo kreativne ideje za nove članke.
Nadamo  se  da  ćemo  svojim  radom  potaknuti  i  ostale  učenike  da  nam  se
pridruže i postanu dio ove zabavne školske priče.

Marul je prepoznala i županijska komisija LiDraNa koja mu je uputila posebne
pohvale za kvalitetu sadržaja.

https://casopisivgmm.hr/

